
 
 
 

 Στο πλαίσιο της βιωματικής ένταξης των νέων (και όχι μόνο) στις παγκόσμιες δεξιότητες σας 
στέλνουμε λεπτομερή πληροφόρηση που αφορά στη δράση των Διαπολιτισμικών 
Προγραμμάτων της AFS και για την προοπτική μαθητών και οικογενειών να ζήσουν ως μέλη 
μιας σύγχρονης παγκόσμιας κοινότητας. 
 

 Η AFS Intercultural Programs είναι ένας διεθνής, εθελοντικός, μη κυβερνητικός και μη 
κερδοσκοπικός οργανισμός που παρέχει ευκαιρίες διαπολιτισμικής μάθησης για να βοηθήσει 
τους νέους ανθρώπους να αναπτύξουν τις γνώσεις, τις δεξιότητες και την κατανόηση που 
απαιτούνται για τη δημιουργία ενός πιο δίκαιου και ειρηνικού κόσμου.  
 

 Η AFS πρωτοπόρος στα προγράμματα ανταλλαγής και στον εθελοντισμό, τελεί το έργο της 
εδώ και 79 χρόνια με ασφάλεια και φερεγγυότητα. Εξαλείφοντας στερεότυπα και ρατσισμό, 
ανοίγει τις πόρτες της σε κάθε άτομο, ανεξαρτήτως θρησκείας, εθνικότητας και πολιτικών 
πεποιθήσεων.  
 

 Από το 2015, η AFS είναι περήφανη που έχει συνάψει σχέση «συμβουλευτικού 
καθεστώτος» με τον Εκπαιδευτικό, Επιστημονικό και Πολιτιστικό Οργανισμό των Ηνωμένων 
Εθνών (UNESCO). Αυτό το καθεστώς επιτρέπει στους δύο οργανισμούς να συνεργάζονται σε 
πρωτοβουλίες αμοιβαίου ενδιαφέροντος και κοινωνικού καλού.  
 

 Η AFS Greece & Cyprus επανιδρύθηκε το 2020, συνεχίζοντας το έργο που ξεκίνησε το 
1947 στην Ελλάδα. 
Η δράση της AFS είναι ποικίλη και πολυμορφική, με πυρήνα τους νέους και την ανάγκη να 
γίνουν ενεργοί πολίτες του κόσμου, διαμορφώνοντας εκπαιδευτικά διαπολιτισμικά προγράμματα 
παγκόσμιας κλίμακας. 

 Επεξηγηματικά,  
Ενας μαθητής ή μαθήτρια ηλικίας 15 έως 18 ετών, έχει τη δυνατότητα να συμμετάσχει σε 
πρόγραμμα ανταλλαγής (High School Study Abroad) της AFS, φοιτώντας για ένα ακαδημαϊκό 
έτος σε χώρα της επιλογής του.  
Η διαμονή, οι μετακινήσεις και η ασφάλιση υγείας του συμμετέχοντα εξασφαλίζεται από την 
AFS.  
Συγκεκριμένα, ο μαθητής διαμένει σε οικογένεια του τόπου υποδοχής και εντάσσεται άμεσα στον 
τρόπο ζωής και στην κουλτούρα της εκάστοτε χώρας. Η οικογένεια που φιλοξενεί το μαθητή είναι 
αυστηρά ελεγμένη από τους λειτουργούς της AFS, πληροί συγκεκριμένες προδιαγραφές και 
υποστηρίζει το μαθητή σε κάθε του βήμα. 

 Φυσικά, η εκπαιδευτική αυτή εμπειρία είναι αμφίδρομη και για τον μαθητή και για την 
οικογένεια φιλοξενίας, για αυτό και η AFS Greece and Cyprus προσφέρει την ευκαιρία σε 
οικογένειες σε όλη την ελληνική επικράτεια να αιτηθούν να γίνουν οικογένειες φιλοξενίας 
εντάσσοντας έτσι τον κόσμο και τις Παγκόσμιες Δεξιότητες...σπίτι τους. 

https://afs.org.gr/exchangeprograms/
https://afs.org.gr/hostastudent/


 
🤝Παράλληλα με τα προγράμματα ανταλλαγής μαθητών και φιλοξενίας, σχηματίζονται ομάδες 
εθελοντών και τοπικά παραρτήματα των οποίων στόχος τους αποτελεί η διάδοση της αποστολής 
και των προγραμμάτων της AFS, καθώς και η υποστήριξη, εκπαίδευση και ενδυνάμωση των 
μαθητών που προετοιμάζονται για την εμπειρία τους στο εξωτερικό, των μαθητών που 
φιλοξενούνται στη χώρα μας και των οικογενειών φιλοξενίας. Οι εθελοντές καταρτίζονται στα 
αντικείμενά τους μέσα από στοχευμένες εκπαιδεύσεις και σεμινάρια ενώ μέσα από την εργασία 
τους αποκτούν πολύτιμες διαπροσωπικές και διαπολιτισμικές δεξιότητες.  
 

Γνωρίστε την AFS και γίνετε μέρος μια Παγκόσμιας Κοινότητας που προωθεί 
την διαπολιτισμική ανταλλαγή και κατανόηση. 
 

  Στη διάθεσή σας στο email μας info.greece@afs.org - Τηλ. επικ. 210 6426234 
 
 

mailto:info.greece@afs.org

